



# 保持完美妆容 靓妆新娘补妆大法

“好郁闷啊,我的新娘妆花了,今天可是我人生中最重要的一天!”新娘李小姐为此懊恼不已。当礼炮打响,婚礼进行曲缓缓奏起时,新娘成为众人目光的焦点。但在中国传统的习俗中,白天的迎娶仪式非常复杂,早上拜别父母已经哭成了泪人,待到晚上的晚宴,恐怕你的妆容已经油得可怕了……如何才能保持完美的妆容,做一个美美的新娘,今天,听听大洋百货兰蔻专柜的彩妆师丁雪晶给你支几招吧。



## 德基广场开通网上积分礼品兑换 随心所欲

德基广场VIP网上积分礼品兑换服务系统今天正式上线,这是南京商界首次推出网上VIP积分礼品兑换的服务。

如今网络已经渗透到潜移默化中改变着人们的消费习惯与生活方式。德基广场此次推出的网上积分礼品兑换服务将一种全新的e生活方式与服务理念带给南京广大的消费者。

以往消费者查询自己的VIP积分,进行礼品兑换必须通过查询机,还必须亲自去客服中心查询,遇到顾客比较多的情况,往往会很无奈的排队,不停进行询问,浪费很多宝贵的时间。

现在只需轻轻的点击鼠标,进行简单的输入,在“虚拟”的世界中,便可以轻松查询VIP积分,浏览精致丰富的兑换礼品。

通过填写网络订单,消费者不必亲自排队,轻松方便地进行礼品的选择或者退货。在家或者办公室即可享受兑换礼品寄送服务,获得礼品从容便捷。

即将开通的333的网上积分礼品兑换专区可直接将消费者的意见或建议进行反馈并及时进行回馈。

德基广场此次网上积分礼品兑换服务的推出,让广大的VIP顾客感受到网络生活带来的便捷。为初夏的南京商业界增添了一抹亮丽的色彩。而这仅仅是一个开始!

六月中旬德基广场的网站将进行升级调整,陆续推出各种人性化的网络服务,满足不同类别消费者的差异化需求,不但从视觉上给消费者带来全新的冲击,还将加入更加方便的网上DM等实用功能。

德基广场始终倡导的是一种高端购物体验与优质服务的同时,一种传统购物满足感之外的便捷与丰富的文化内涵。让消费者能够在日常生活中感受到不同一般的时尚尊贵消费体验。

网上积分礼品兑换咨询热线:025-84788006

更多活动信息以及网上积分礼品兑换信息请登录德基广场网站:  
[www.dejiplaza.com](http://www.dejiplaza.com)




### 新娘补妆之粉底

“除了婚礼当天的工作,婚礼之前的准备也很重要!”丁雪晶说,新娘要在婚礼前的2-3个月定期作面部护理,使肌肤更易上妆。如果时间紧迫,至少也要预先作一次,粉底才不会只浮在表面。

无论你的肌肤是否偏油,时间一久都会出现脱妆现象。汗水和油脂会不断瓦解精致的粉底,让尴尬的油光慢慢在小脸上扩展领地。其中最容易脱妆的是鼻周,因为这里的皮脂腺分布多且油脂分泌旺盛,所以在短时间内毛孔就会隐约显现出来;其次是眼梢和嘴角,因为表情丰富的原因,使原本细致服帖的粉底变得松散、浮脱,眼角皱纹和唇纹就越发明显了;至于发迹边缘,也是脱妆的重点部位,因出汗导致粉妆脱浮的现象很普遍。

### 【补妆要点】

“可以选用吸油力强和带有粉质补妆成分的吸油纸,从鼻周、额头开始,用按压的方式吸附浮现的油光。”丁雪晶强调,切记是按压,而不是擦拭,以免拉扯肌肤,破坏粉妆表层。对付松脱的粉底,则可以挑选一款刷毛柔软纤细的小号粉刷将肌肤纹理间的浮粉轻轻扫匀,就如同清洁肌肤,为下面的补妆打下干净的基础。

“脱妆严重的部位就需要补充粉底了。”最初尝试补擦粉底时,可选用小粉刷或干净的唇刷,少量蘸取粉底后,由脱妆的中心位置向外轻刷,要注意均匀度,与妆面的接触处自然过渡的效果,避免堆叠粉底。刷后可用手指再轻轻点按一遍,让粉底服帖。

此外,各个部位的补刷方向不同,需要顺着毛孔的生长方向进行,如:额头,从中间向两侧;鼻子,从上向下;脸颊,从眼下向耳下方,这样才能使粉妆自然。随后要用散粉定妆,

这是防止油光重现的最佳方法。“注意选用不含油分的散粉清透细腻,可以快速吸收油脂,使肌肤干爽清新”。

### 新娘补妆之眼部妆容

眼睛是心灵的窗户,精致的眼线和纤长的睫毛是诉说甜蜜心事的法宝,结婚这天当然要有扑闪扑闪的大眼睛和精致的眼部妆容。但是如果用到了不好的眼线笔和睫毛膏,就有可能被麻烦的“熊猫眼”害苦了!因此,丁雪晶建议大家,“结婚这天一定要选择优质的睫毛膏和眼线笔,最好是防水防油型。”

### 【补妆要点】

防水型睫毛膏的膏体细滑,比较粘稠,涂时可采用先薄

薄地涂刷一层,待干燥后再刷一次的方法,以防睫毛间打结粘连。

如果眼线在肌肤开始脱妆的时候也跟着晕开,甚至沾到上眼睑,使眼部线条变得脏而模糊,要用棉棒蘸取眼部专用的卸妆液由外向内将晕开的眼线擦掉,脏了的棉棒要即时抛弃,以免弄脏到其他位置;而后用细腻的粉饼修补眼部妆面,让肤色保持均匀一致至关重要;此外如果眼影也被擦掉了,还要重新补擦眼影,保持妆容整体色调的新鲜度;最后,用较深的棕色眼影在睫毛根部细细地晕开一条眼线,不但让眼部层次感更突出,还避免了再次脱妆的危险。

见习记者 曾茜



本版均为资料图片

## 第七届太平珠宝玉石文化节

# 和田玉、翡翠饰品 1.5折 最后三天!

同时满200元送珍珠饰品, 满500元送水晶饰品, 满1000元送郑明明护肤套装一套

和田玉摆件(秋山览胜会友图) 玉质晶莹温润,雕琢技艺精湛,作品将文化内涵与玉雕艺术完美融合。

由中国玉雕四友雕刻的玉牌、印章、吉祥物、长寿壶及各种摆件等,均为收藏珍品,市面罕见。

翡翠挂件50元,和田玉挂件30元,翡翠手镯100元 双休日玉石鉴赏专家现场免费为顾客鉴赏珠宝玉器(免费礼品包装、免费首饰清洗)

### 早买早享受 夏令商品热卖周

<b>太平男装 南2F</b> 梦特娇亮丝T恤满400减80元现金 长袖全棉T恤398元,海螺衫80元 威鹏休闲系列全部7折,衬衫50元 特推一款品牌衬衫20元,数量有限售完为止	<b>太平女装 南3F/4F</b> 斯尔丽新款夏装3折 胭纱、养蚕人真丝服饰78-80元 北京夕阳红真丝服饰3-7折	<b>太平鞋城 北1F</b> 品牌凉鞋:百丽159元、千百度149元; 达芙妮159元、星期六129元; 男款梦特娇6折,金利来、富贵鸟7折	<b>针织运动 北2F</b> 海尔曼斯蚕丝T恤50元 双马真丝衫40元,吉航真丝4.9折 耐克、阿迪达斯运动鞋2折起 美津浓T恤5-6折,真维斯T恤65元/2件
---	--	--	---

6F 特推一款电风扇39元/台,海尔、格力空调限时特供再送礼,阿思家牛皮席特供20床3.5折、泳衣7折